

## Halloween party

Október 26-án, csütörtökön megrendezésre kerülő a rendezvényen 5-8. évfolyamig vehettünk részt, angolul tanuló diákok. Fontos volt az angol tudás, hiszen tanáraink angolul beszéltek velünk, s mi is így kommunikáltunk.

A rendezvény délután 3 órakor kezdődött a B tornateremben, ahol 3-5 fős csapatok gyülekeztek. Itt két csoportra osztották a résztvevőket, az 5. és 6. osztályosok voltak egy korosztályban, valamint a 7. és 8. osztályosok egy másikban. Én az utóbbi csoportba tartoztam, így a nyolcadiként először az ebédlőbe mentünk a **pumpkin carving** állomásra (tököt faragni).

25 percünk volt rá, de mindenki teljesítette a feladatot, és útlevelünkbe megkaptuk első pontjainkat. Ezután mi elmentünk az angol terembe, ahol egy **quizzel** vártak minket tanáraink. 15 kérdés volt, természetesen halloweeni témájú, és ezekre kellett a lehető legjobb tudásunk szerint válaszolni. Erre is kaptunk pontokat - hiszen pontgyűjtős verseny volt. Majd átmentünk a német terembe, a **story telling** állomásra, ahol egy előre megkapott szövegre kellett hangeffekteket tennünk. Ijesztő szöveg volt, számos lehetőséggel. Ez összességében nagyon jól sikerült, így vidáman mentünk az utolsó állomásunkra, a B210-es terembe, a **Mummy Walk** nevű feladatra. Itt egyenként mentek be a csapatok. A feladat az volt, hogy minden csapatnak ki kellett választania egy embert, akit papírral betekertek, és egy akadálypályán kellett végigmennie, ahogy a múmiáknak. Megkaptuk utolsó pontjainkat is. Előzetes feladatként lehetett tematikus süteményt sütni, amiért kaptunk plusz pontokat is, ha az Halloweeni témájú volt.

Ezután az ebédlőbe mentünk, ahol rengeteg süti és üdítő volt az asztalon. Miután mindenki jóllakott, következett az eredményhirdetés, amit mindenki nagyon izgatottan várt. Minden korosztályban mindenki nagyon ügyesen teljesített, és volt, aki még különdíjat is kapott süteményéért. Összességében nagyon jól telt a party, biztos vagyok benne, hogy mindenki élményekkel gazdagodva indult haza.

Gratulálok a helyezetteknek! Nagyon köszönjük a tanároknak, akik megszervezték ezt a csodálatos délutánt, s bár én már nem leszek itt jövőre, remélem, hogy sok-sok ilyen alkalom lesz még iskolánk történetében!

Írta: Vadvári Júlia Johanna, 8.z